

感染艾滋病 游戏倡宽容

驻青高校推广“反艾滋歧视综合倡导项目”



29日,中国海洋大学内进行的艾滋病反歧视宣讲活动现场。(图片由青岛市你我社会工作服务中心提供)



本报11月29日讯(记者 杨林) 假如你手里只有一颗解药,哪一类艾滋感染者最应该被解救?29日,中国海洋大学进行了一场“谁最应被救”的艾滋病反歧视游戏,反映出目前普通人对艾滋患者存在道德排序而又逐渐趋于宽容和理解的现状。

“假如手里只有一颗治愈艾滋病患者的药,你要把药给谁?”29日,一场别开生面的艾滋病反歧视宣讲在中国海洋大学进行。5名同学背对现场的两百名同学,背上贴着的牌子代表他们的身份:因输血感染艾滋病的中学生、因吸毒感染艾滋病的医生、因同性恋染上艾

滋病的律师、被老公传染艾滋病的夫妇、染上艾滋病的性工作者。学生们通过投票,选出唯一一个可以被治疗的艾滋病患者。经过投票,学生们认为“因输血感染艾滋病的中学生”最应被治疗,因为“中学生最无辜且将来还有很长的生命”,而“染上艾滋病的性工作者”得票最少。

“这个游戏涉及了艾滋病的三个主要传播渠道。虽然设定了只有一颗解药的前提,但也反映出学生对艾滋患者的道德排序问题。”作为活动的组织者,青岛你我社会工作服务中心主任徐进在青岛农业大学、青岛科技大学、青岛大

学、中国海洋大学推广“青岛高校反艾滋歧视综合倡导项目”,覆盖约1000人。“青岛高校反艾滋歧视综合倡导项目”也是今年中国全球基金艾滋病项目社区组织项目中标的项目之一。

徐进说,青年人是社会的活跃群体,针对青年人的反歧视倡导能够影响社会主流观念的转变,而艾滋病流行的最大顽敌就是歧视和偏见。“谁最应被救”游戏中反映出来人们已经习惯去对艾滋病患者做道德评判,而不能对患者一视同仁地宽容和关爱,歧视会让艾滋病患者躲得更深,让正常人的生活环境更不安全,反歧视实际是对自己的关爱。

本报11月29日讯(记者 程凌润 通讯员 丁巍) 29日,青岛市科技局与建设银行青岛分行、招商银行青岛分行、光大银行青岛分行签署科技金融战略合作协议,三家银行共为青岛市科技创新提供300亿元授信额度,用于支持青岛千万平米科技孵化器、公共研发平台等科技基础设施建设和科技型中小企业发展。

当日,青岛市举办科技金融战略合作签约仪式暨银企对接合作推介会。青岛市将在五年内建设千万平米科技企业孵化器以及20个国内一流、国际水准的公共研发平台。青岛市科技局将支持每个平台购置5000万元的大型科学仪器设备,20个平台中由青岛市财政科技经费出资购置的仪器设备总值将达到10亿元。

胶州一民企 为员工父母发补贴

负责人称目的是想留住员工

本报11月29日讯(记者 赵波 通讯员 刘新源) 胶州一家民营企业不仅给员工盖了宿舍楼,还为员工父母按月发200元补贴。企业负责人称,公司地理位置偏,此举是为了留住员工。

青岛诚信饰品有限公司是一家主要生产首饰饰品的民营企业,公司行政管理部门的主管崔贺强介绍,由于公司地理位置偏僻,员工流动性很大,公司三年以上工龄的员工不足50%,为了更好地留住员工,让员工享受到公司的发展成果,公司从今年5月份创新了管理思路,开始为每位员工的父母发放“营养补贴”一每月200元的现金。每到月底,公司的工作人员主动联系员工父母,将补贴打入员工父母的银行卡中。公司共有200余名员工,仅此一项,公司每年投

入近50万元。为何设置这个“补贴”?公司总经理马曙坤解释,公司自1998年创立,前几年劳动力比较充足,如今打工的都是些18—22岁的青年,大都还是外地的,流动性很大,企业用工比较紧缺,公司本着“留人先留心”,让员工从心里感到温暖,也让员工的父母能享受到员工在公司工作的回报。

为了留住员工,公司还设立员工住房基金。工作满3年的员工均可申请公司的住房基金。公司统一为员工购买住房并将房产落在员工名下,符合条件的员工与公司签订合同后,在贷款还款期限内,公司与员工各承担50%的首付和每月的贷款,合同满8年后公司将全额返还员工缴纳的首付和贷款额,这相当于工作8年后,员工不花一分钱就得到一套房子。

小微科技企业 享信贷支持

每周五,凡交通银行借记卡和信用卡用户在网购博览会当期活动商户使用交行网上支付单笔交易满299元,即有机会赢取100元中国移动手机话费,每周共50个名额。

活动时间

2012年10月19日至2013年3月31日每周五

活动细则

- 1、当期活动商户是指营销活动有效期内的商户,具体以网页公布为准。
- 2、参加活动时间以交通银行网上支付成功交易时间数据为准。
- 3、每期中奖名单在5个工作日后可于交通银行网站,请您登录网站查询中奖信息,并致电95559转人工服务登记您的奖品入账手机号码(运营商必须是中国移动)。
- 4、奖品将在您致电95559办理登记手续后的10个工作日内发放至您确认的中奖手机号中。
- 5、中奖客户须在2013年4月30日前致电95559完成手机号码确认登记,并确保其提供的个人信息准确无误。因中奖客户逾期未提供或提供的个人信息不准确而导致中奖通知或奖品无法送达,其中奖资格将视作无效。
- 6、如有疑问,请致电交通银行95559客户服务热线咨询。



客服热线: 95559 www.bankcomm.com

您的财富管理银行